
ΟΧΙ  ΣΤΗ  ΧΑΛΚΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ

       
       Το 7ο Συνέδριο της ΟΕΝΓΕ έγινε σ’ ένα κομβικό, χρονικά, σημείο ανατροπής εργασιακών και 
κοινωνικών  κατακτήσεων  όχι  μόνο  για  τους  νοσοκομειακούς  γιατρούς  αλλά  για  όλους  τους 
εργαζόμενους. 
       Οι γιατροί αντιλαμβανόμενοι την κρισιμότητα της κατάστασης, πέρα από κομματικές αγκυλώσεις , 
σε ποσοστό 45% περίπου στήριξαν τα ψηφοδέλτια  του ΜΕΤΩΠΟΥ και της ΑΡΣΙ. Στους συναδέλφους 
των συνδυασμών αυτών αναγνώρισαν :
      ** Αυτούς που τα τελευταία χρόνια στάθηκαν στο πλευρό τους .
      ** Αυτούς που κράτησαν ζωντανό το συνδικαλιστικό κίνημα των γιατρών ,αναδεικνύοντας τα 
τεράστια προβλήματα του ΕΣΥ.
       ** Αυτούς που αγωνίστηκαν να δείξουν ότι δεν υπάρχουν μόνο οι γιατροί της μίζας και της 
διαπλοκής , αλλά ότι μέσα στα νοσοκομεία υπάρχει ένα υγιές κομμάτι γιατρών που ζεί από το μισθό 
και τις εφημερίες του και προσπαθεί να κρατήσει ζωντανό και λειτουργικό το δημόσιο σύστημα υγείας.
         **Αυτούς στους οποίους οφείλεται η πρώτη συλλογική σύμβαση ,η οποία αν και απείχε από τους 
αρχικούς στόχους ήταν ένα πολύ μεγάλο βήμα για την έξοδο από το τέλμα.
        **Αυτούς που πρέπει να είναι στο προεδρείο της ΟΕΝΓΕ γιατί έχουν αποδείξει  ότι θέλουν και 
μπορούν να κάνουν πραγματικότητα τους στόχους του διεκδικητικού προγράμματος του 7ου Συνεδρίου.

       Τα αποτελέσματα των εκλογών έδειξαν ότι οι γιατροί δεν ξέχασαν :

        **Την απόλυτη  σύμπλευση ΠΑΣΚ –ΔΗΚΝΙ στο έκτακτο συνέδριο 
        **Τις συναλλαγές για το λεγόμενο εφημεριακό επίδομα
        **Τις κάλπικες υπογραφές Αβραμόπουλου –Τσούκαλου.
        **Tα τερτίπια που οδήγησαν στη μεγάλη καθυστέρηση διεξαγωγής του συνεδρίου με αλυσιδωτές 
επιπτώσεις στην προάσπιση των όρων της συλλογικής σύμβασης.

       Τώρα στην ανάδειξη προεδρείου  αποδεικνύεται ότι τα μηνύματα δεν αποκωδικοποιήθηκαν 
σωστά.
         Η κωλυσιεργία  που παρατηρείται εν μέσω δραματικών εξελίξεων στον εργασιακό μας χώρο , 
δείχνει ότι κάποιοι θεωρούν τις καρέκλες ιδιοκτησία τους και διαβατήριο για να μπαινοβγαίνουν στο 
υπουργείο.
         Η προσπάθεια που γίνεται  ώστε το 1-2 να γίνει 2-1 θα οδηγήσει σε χάλκευση του εκλογικού 
αποτελέσματος του συνεδρίου , που ήταν ένα ράπισμα στους διδύμους της  προηγούμενης ηγεσίας. 
Η συνέχιση της παρουσίας τους στις συγκεκριμένες θέσεις θα προκαλέσει αλλοίωση και ανατροπή 
της, πολύ πρόσφατα, δημοκρατικά  εκφρασμένης επιθυμίας των νοσοκομειακών γιατρών.
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